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ATA DA (30ª) TRIGESSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

(9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos dez dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezoito 

(10/09/2018), às 19h30min, sob a Presidência do Vereador José Wilson dos 

Santos e do 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos Santos, secretario 

pelo edil Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite 

Rodrigues; Edivar Luiz Lampugnani; Laercio de Aguiar; Sivair Jose Alves, 

Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de 

quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou 

do edil Thiago para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (29ª sessão 

ordinária), lida as correspondências recebidas que constou de: Of. 

341/2018/TCE-RO; Of. 086/18 e Convite da Emater; Of. 210, 211 e 

213/Semec; INDICAÇÃO Nº 050/Jose Antônio; REQUERIMENTO Nº 

027/Laercio - Requer do Prefeito Municipal copia do contrato da empresa 

contratada pelo Município para prestação de serviços de maquina moto-

niveladora (Patrol e caminhão); Nº 28/Jose Antônio - Requer do Prefeito 

Municipal informação referente ao andamento do recurso de emenda 

parlamentar para iluminação publica do Estádio Municipal; Nº 29/Laercio e 

Jose Wilson - Requer da Secretaria Municipal de Administração e Fazenda 

informações referente a alteração na Lei do Auxilio Alimentação, concedido 

aos servidores públicos do Município, para corrigi-los, que por ora encontra-

se defasado. NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra.  

NA ORDEM DO DIA os Requerimentos 27, 28 e 29, após serem discutidos 

pelos edis Laercio, Jose Antônio, Edivar, Uesnei, Zelindo, Thiago, foram 

aprovados. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra os seguintes 

vereadores: Laercio justificou sua proposição, alegou que a falta de 

sintonia entre os poderes está travando a administração, que a harmonia  

deve existir sempre, questionou a falta de compromisso do Prefeito na 

questão de transformar mão única a Rua D. Pedro I, foi aparteado pelos 

edis Uesnei, Thiago, Edivar. O edil Edivar saudou ao publico e fez 

comparação da atual administração com as anteriores; lamentou a falta de 

correção dos salários dos servidores, a falta de incentivo aos pequenos 

agricultores na recuperação das estradas, da necessidade de 
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acompanhamento as pessoas em estado de vulnerabilidade no munícipio.  

Zelindo comentou sobre visita na linha P.18 Nova, parabenizou a todos da 

educação pela colocação da educação do município no IDEB; cobrou 

recuperação da ponte da linha 200, foi aparteado pelo edil Laercio. José 

Antônio justificou sua proposição, parabenizou a igreja Assembleia de 

Deus pela festa no seu templo; cobrou reparos na iluminação publica; 

comentou sobre as atividades da secretaria de obras e da agricultura e 

criticou a falta de apoio aos agricultores; da importância em dialogar com o 

chefe do executivo para melhorar a administração. Jose Wilson saudou ao 

publico e falou da importância em legislar em favor do povo, criticou a 

atuação da Secretaria de Administração e Fazenda na atuação de sua 

pasta que deixa a desejar; defendeu que os poderes devem respeitar-se 

mutuamente em prol da administração, foi aparteado pelo edil Laercio. 

Uesnei saudou ao publico, agradeceu e parabenizou a todos servidores da  

educação pelo índice alcançado no IDEB em segunda colocação no estado; 

lamentou casos de furtos ocorridos na cidade; parabenizou a todos 

organizadores pela comemoração do dia sete de setembro, convidou os 

profissionais pedreiros para uma reunião no próximo dia 14 de setembro, na 

Câmara, com técnicos da Prefeitura para esclarecimentos quanto a 

cobrança do imposto sobre serviço, foi aparteado pelo edil Edivar. Os 

trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, 

agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos 

que secretariei e assina o Presidente.  


